

«All for One, One for All»

Πρωτοπόρος η ελληνική ναυτιλία και στη στήριξη των διεθνών προσπαθειών για την προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα: για 13 επιχειρήσεις και τη διάσωση 297 ανθρώπων το 2024 τιμήθηκαν 216 ελληνικές ναυτιλιακές εταιρείες και 1.830 πλοία, στο πλαίσιο της 32ης τελετής απονομής των βραβείων AMVER. Οι κορυφαίες εταιρείες και τα πλοία που πρωταγωνίστησαν

Με κεντρικό θέμα «All for One, One for All», αναδεικνύοντας τη σημασία της συνεργασίας και της αλληλεγγύης και ενδυναμώνοντας τη θέση της ελληνικής ναυτιλίας ως ηγέτιδα στη διεθνή προσπάθεια διάσωσης ανθρώπων στη θάλασσα, πραγματοποιήθηκε η 32η ετήσια τελετή απονομής των βραβείων AMVER, που διοργανώνεται παραδοσιακά από το Propeller Club Πειραιά σε συνεργασία με την αμερικανική πρεσβεία στην Ελλάδα και την Ακτοφυλακή των ΗΠΑ. Το πρόγραμμα Automated Mutual Assistance Vessel Rescue System, που ιδρύθηκε το 1958, παραμένει βασικός πυλώνας της παγκόσμιας

ναυτικής ασφάλειας. Χάρη στη συμμετοχή του ελληνικού ναυτικού στόλου, το 2024 πραγματοποιήθηκαν 13 επιχειρήσεις διάσωσης και σώθηκαν 297 άνθρωποι. Στη σχετική τελετή τιμήθηκαν 216 ελληνικές ναυτιλιακές εταιρείες και 1.830 πλοία για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν πάνω από 1.000 διακεκριμένοι εκπρόσωποι της ναυτιλίας, της πολιτικής και των ενόπλων δυνάμεων, μεταξύ των οποίων οι: Τζορτζ Τσουνής, πρέσβης των ΗΠΑ στην Ελλάδα, Χρήστος Στυλιανίδης, υπουργός Ναυτιλίας, Μαρίνα Χατζημανώλη, υφυπουργός Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας, Δημήτριος Έλευθεριος Κατάρας, αρχηγός ΓΕΝ, Δρόσος Ρεϊζής, α' υπαρχηγός Λ.Σ., Πολυχρόνης

Κουλούρης, αρχηγός Στόλου, Γιώργος Πατέρας, πρόεδρος ΝΕΕ, Παναγιώτης και Νίκος Τσάκος, Πάνος Ξενοκώστας, πρόεδρος της Ένωσης Ελληνικών Ναυπηγείων και της Οπεχ, Αλέξανδρος Κωστόπουλος, γ.γ. Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, Έλπη Πετράκη, πρόεδρος WISTA International και πολλοί άλλοι.

Στην ομιλία του, ο πρόεδρος του Propeller Club Πειραιά και α' αντιπρόεδρος του International Propeller Club Κωστής Φραγκούλης ανέδειξε τη σημασία του προγράμματος AMVER, επισημαίνοντας ότι η συμμετοχή σ' αυτό συνιστά πράξη ανθρωπιάς και αλληλεγγύης, ενώ τόνισε πως η δύναμη και η αριστεία της ελληνικής ➤



Στο βήμα, ο πρόεδρος του Propeller Club Πειραιά και α' αντιπρόεδρος του International Propeller Club Κωστής Φραγκούλης, πλαισιωμένος από τους κυβερνήτες Γιώργο Μαργαρώνη, Δωροθέα Ιωάννου, Χρήστο Τιμαγένη και Δανάη Μπεζαντάκου

ΕΝΔΥΝΑΜΩΝΕΤΑΙ Η ΗΓΕΤΙΚΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΔΙΑΣΩΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ